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Vítězem je Útvar rychlého nasazení.

Síly poměřilo dvanáct jednotek. Mistrovský titul získal Útvar rychlého nasazení.

Do policejního areálu ve Frýdku-Místku a na střelnici do Staré Bělé se ve dnech 21. až 22. srpna
2023 sjeli policisté zásahových jednotek z celé republiky, ale také ze sousedních státu, jelikož se zde
uskutečnilo Policejní mistrovství České republiky zásahových jednotek s mezinárodní účastí. Hlavním
organizátorem této prestižní akce bylo letos Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
spolu s Útvarem policejního vzdělávání a služební přípravy a Sportovním klubem policie Ostrava.

Úvodního slova a přivítání všech účastníků se ujal ředitel Krajského ředitelství policie
Moravskoslezského kraje brig. gen. Tomáš Kužel, který spolu s vedoucím moravskoslezské zásahové
jednotky popřál účastníkům především šťastný návrat do cíle.

Mistrovství se zúčastnily týmy 7 krajských policejních ředitelství, tým Útvaru rychlého nasazení,
týmy speciálních policejních jednotek Dukovany a Temelín a dále týmy ze slovenské Žiliny a polských
Katowic. Celkem tedy 12 družstev čítajících každé pět policistů.

Skladba disciplín byla náročná a prověřila soutěžící po všech stránkách, fyzických i psychických.
Jednalo se o disciplíny nejen taktické, ale i silové a technického typu, nechyběla „záchranářská“
stanoviště. Policistům neulehčovalo klání ani velmi teplé počasí, které v těchto dnech panovalo. Ba
naopak. Mnozí si sáhli na dno svých sil a každý, kdo disciplíny zvládl, byl vítězem.

Slavnostní vyhlášení výsledků mistrovství proběhlo dnes v podvečer. Vyhlašovaly se tři nejlepší týmy
a samostatně vítěz střelecké soutěže. Všichni obdrželi medaile, diplomy, poháry a nechyběly
hodnotné ceny. Gratulace k výborným výkonům zazněla z úst policejního prezidenta genpor. Martina
Vondráška a ředitele Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje brig. gen. Tomáše
Kužela.

Vítězem Policejního mistrovství České republiky zásahových jednotek s mezinárodní účastí
pro rok 2023 se stalo družstvo Útvaru rychlého nasazení.

1. místo Útvar rychlého nasazení

2. místo Zásahová jednotka Ústeckého kraje

3. místo Zásahová jednotka Jihočeského kraje

Těm nejlepším gratulujeme a všem zúčastněným poklona nad nasazením, se kterým celou náročnou
soutěž absolvovali, a skvělými výkony, které předvedli.
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